

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DA PARAÍBA**  
**PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO -**  
**PPGTI**

**Retificação do Edital Interno 01/2020 - Convocação Para Seleção De**  
**Bolsistas**

A Coordenação do Programa de Pós-graduação em Tecnologia da Informação torna público a retificação do edital interno de bolsas 01/2020;

**Onde se lê:**

3.2. A bolsa será concedida pelo prazo máximo de três meses, podendo ser renovada a cada trimestre, até atingir o limite de 15 (quinze) meses para o mestrado, se atendidas as seguintes condições:

**Leia-se:**

3.2. A bolsa será concedida pelo prazo máximo de três meses, podendo ser renovada a cada trimestre, até atingir o limite de **24 (vinte e quatro)** meses para o mestrado, se atendidas as seguintes condições:

A retificação foi apreciada e aprovada pelo colegiado do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia da Informação em reunião no dia 27 de julho de 2021, conforme ATA 7/2021 - CPPGTI/UA2/UA/DDE/DG/JP/REITORIA/IFPB, publicada no website do PPGTI.



**Prof. Dr. Francisco Petrônio Alencar de Medeiros**

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Tecnologia da Informação  
Presidente do Colegiado do PPGTI